

УРАЛЬСКИЕ УВ В военные ВЕСТИ



Газета Краснознамённого
Центрального военного округа

Основана 1 мая 1919 года



6 – 12 октября 2023 года

ВКонтакте: <https://ric.mil.ru/Gazettes/Uralskie-vesti>

В номер!

С военнослужащими мотострелкового соединения ЦВО провели занятие по переводу техники на зимний режим эксплуатации.

На зимний режим

В ходе мероприятий, которые прошли в парках и на стоянках боевых машин в воинских частях в Оренбургской области, представители командования соединения продемонстрировали военнослужащим работу специализированных постов, порядок выполнения операций по переводу бронетранспортёров БТР-82А, боевых машин пехоты БМП-2, танков Т-72Б3, автомобилей «Урал-4320» и КамАЗ на зимний режим эксплуатации, а также довели требования безопасности.

Перевод вооружения, военной и специальной техники на зимний режим эксплуатации состоится в ноябре

Сезонное обслуживание выполняется для обеспечения надёжной работы техники в суровых зимних условиях.

В практических действиях приняли участие около 100 военнослужащих, было задействовано более 10 единиц военной техники.

В Челябинской области состоялись полёты самолётов Су-34 и Су-24МР с дозаправкой топливом в воздухе.

С дозаправкой

Дозаправка топливом проходила на высоте свыше 5 тысяч метров и со скоростью около 550 километров в час

Экипажи самолётов Су-34 и Су-24МР отработывали один из наиболее сложных элементов лётной подготовки как одиночно, так и парами. Полёты на дозаправку проходили как днём, так и ночью с использованием бортового осветительного оборудования.

Такие полёты проводятся в смешанной авиационной части, дислоцирующейся в Челябинской области, на регулярной основе. К полётам на дозаправку в воздухе был привлечён молодой лётный состав.

Военнослужащие соединения связи, дислоцированного в Новосибирской области, установили устойчивую радиосвязь по защищённым каналам передачи данных.

Учебная задача

Учебные задачи выполнялись в ходе радиотренировки

В ходе планового мероприятия боевой подготовки военнослужащие совершили марш в назначенный район и развернули штатные средства радиосвязи. Военные связисты отработали задачи по организации устойчивой защищённой радиосвязи с использованием различных каналов передачи данных между пунктами управления и абонентами.

Кроме того, военнослужащие отработали нормативы и учебные задачи по установлению связи на коротковолновых и ультракоротковолновых радиостанциях в полевых условиях. Всего в радиотренировке было задействовано более 50 военнослужащих.

В это же время в Самаре военные связисты соединения управления организовали устойчивую и защищённую связь между пунктами управления и другими абонентами на тренировке по связи.

В ходе учебных занятий связисты совершили марш в район развёртывания запасного командного пункта. В полевом лагере они проверили работоспособность специальной аппаратуры и выполнили нормативы по прокладке проводных линий, развёртыванию радиостанций Р-149, АКШ-1, Р-166-0,5, Р-187-III «Азарт», а также организовали приём-передачу защищённой связи. Помимо этого, связисты отработали вопросы обеспечения непрерывного и устойчивого управления подразделениями в условиях повышенной помеховой обстановки.

Мероприятие проведено согласно плану боевой подготовки соединения, к нему было привлечено более 70 военнослужащих, а также около 10 единиц военной и специальной техники.

Тренировки по связи в воинских частях ЦВО в Поволжье проводятся регулярно.

Подготовил Андрей ЯМШАНОВ.

ЗАДАЧА ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛА

ОПЫТ И ПРАКТИКА ВСЕГДА ВЫСТУПАЛИ ГЛАВНЫМ КРИТЕРИЕМ В ОЦЕНКЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКИ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ВООРУЖЁННЫХ СИЛ РОССИИ



Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проверил организацию боевой подготовки военнослужащих по контракту и добровольцев подразделений БАРС на полигонах Южного военного округа.

Начальник управления боевой подготовки Южного военного округа доложил Сергею Шойгу, что подготовка контрактников и добровольцев ведётся по тактико-специальной, огневой, медицинской, инженерной подготовке, а также по программам подготовки операторов беспилотных летательных аппаратов, механиков-водителей и других военно-учётных специальностей.

Занятия на полигонах проводятся под руководством офицеров, имеющих боевой опыт, полученный во время участия в специальной военной операции.

«В соответствии с опытом специальной военной операции обучаемые отработывают эвакуацию раненых из техники, из окопов, сам процесс доставки до средств эвакуации, а также отработку организации связи в наступательном бою», — доложил

начальник Управления боевой подготовки ЮВО.

Командир учебного центра по подготовке операторов БПЛА добровольческого отряда БАРС доложил Министру обороны РФ о том, что выпускниками центра наработан большой боевой опыт и представил комплекты оборудования, на котором военнослужащие проходят обучение. Главе военного ведомства продемонстрировали применение боевого дрона с целью поражения военной техники и объектов противника.

В ходе огневой подготовки обучаемые выполнили стрельбы из различных видов стрелкового вооружения, а также из ручного противотанкового гранатомёта, автоматического станкового гранатомёта АГС-17, реактивного пехотного огнестрельного «Шмель».

Начальник управления боевой подготовки Южного военного округа

доложил министру обороны РФ, что в ходе выполнения огневых стрельб по программе подготовки, военнослужащие по контракту и добровольцы, к примеру, производят от 250-ти до 300 выстрелов гранат из автоматического станкового гранатомёта АГС-17 «Пламя», а из стрелкового вооружения, в частности из автоматов и пулемётов, более 500 выстрелов на каждом.

Также военнослужащие отработали специальные навыки по управлению дронами, их применению по ведению разведки, наведению и корректировке артиллерийского огня.

Министр обороны РФ поблагодарил военнослужащих-женщин Медицинской службы ВС РФ за работу по подготовке контрактников и добровольцев в обучении навыкам оказания медицинской помощи в боевых условиях и наградил их наручными часами.

В свою очередь, женщины выразили готовность наравне с мужчинами применить полученные навыки и знания на поле боя.

Решения о предоставлении субсидий для приобретения или строительства жилых помещений вручены военнослужащим, выполняющим боевые задачи специальной военной операции.

Решение пришло на передовую

Документы на выделение субсидий военнослужащим вручили заместитель руководителя Департамента жилищного обеспечения и управления жилищным фондом МО РФ Алексей Гаврилов и руководитель ФГАУ «Росжилкомплекс» Минобороны России Валерий Абраменков.

«Минобороны России огромное внимание уделяет выполнению социальных гарантий перед военнослужащими и членами их семей. В зоне специальной операции военнослужащим были вручены решения о выплате субсидий на строительство или приобретение жилых помещений. Данная работа организована на системной основе и в дальнейшем будет продолжена», — отметил заместитель руководителя Департамента жилищного обеспечения и управления жилищным фондом МО РФ Алексей Гаврилов.

Руководством органов жилищного обеспечения российского военного ведомства было принято решение подготовить документы на выделение жилищных субсидий и вручить их военнослужащим непосредственно на передовой, не дожидаясь их возвращения из зоны проведения спецоперации.

«Мы проводим опросы, не только связанные с реализацией гарантий в части жилищных прав, но и в том числе проводим работу по решению бытовых вопросов военнослужащих, потому что их семьи остались в местах дислокации», — сказал руководитель ФГАУ «Росжилкомплекс» МО РФ Валерий Абраменков. 2 ▶



СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

Клялись на верность Родине на передовой

СВЯЩЕННЫЕ СЛОВА ТАМ ЗВУЧАТ ОСОБЕННО ПРОНИКНОВЕННО. ИХ ПРОИЗНЕСЛИ ОКОЛО 100 ВОЕННОСЛУЖАЩИХ В ЗОНЕ ПРОВЕДЕНИЯ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

В одном из передовых районов недалеко от линии боевого соприкосновения состоялось торжественное событие. На верность Родине присягали военнослужащие. Этот воинский ритуал уникален тем, что все присягающие — из Центрального военного округа и каждый заключил с Министерством обороны Российской Федерации свой первый контракт. В числе тех, кто в едином строю обязан произнести священные слова клятвы настоящего мужчины, и военнослужащие добровольческих формирований.



Звучит Гимн Российской Федерации. Несмотря на то, что среди присягающих сегодня на верность Родине лишь те, кто осознанно сделал этот шаг, не раз взвесив своё решение, волнение незримо присутствует. Его не могут скрыть даже балаклавы.

Церемонии, которая проходит в самых что ни на есть полевых условиях, предвещает присвоение очередных воинских званий военнослужащим, которые уже проявили себя на передовой.

— Мы пришли служить Отечеству, защищать свой народ. Присягну приняли сердцем. Это осознанное решение. Позади боевое слаживание. Дух боевой, особенно после концерта. Приятно, что артисты приехали нас поддержать, — поделился чувствами военнослужащий с позывным «Бык».

Действительно, по завершении церемонии в зоне специальной военной операции была развёрнута импровизированная сцена. Перед военнослужащими выступили

коллектив ансамбля казачьей песни «Кладезь» и экс-солист группы «Песняры» Александр Югорский. В их исполнении прозвучало немало хитов и несколько менее известных песен. Украшением концерта стали и танцевальные номера.

Клятву на верность Родине произносят порядка сотни военнослужащих. Им лишь в скором времени после прохождения курса боевой подготовки под руководством опытных инструкторов-наставников на полигонах в тыловых районах специальной военной операции предстоит выполнять поставленные боевые задачи

— Я рад приветствовать всех вас здесь, как и стоять пусть и на этой импровизированной, но самой лучшей сцене. Потому что мои слушатели сегодня — вы, защитники Русской земли, Русского мира, русских людей, — обратился к военнослужащим Александр Югорский, песни которого слушатели в погонах, теперь уже породнённые навеки священной присягой на верность Отчизне, провозгласили бурными аплодисментами.

Юлия КОЗАК.
«Красная звезда».

● В номер!

Российская Федерация Федеральный Закон

О внесении изменений в статью 11 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России».

Принят Государственной Думой 19 сентября 2023 года
Одобен Советом Федерации 25 сентября 2023 года

Статья 1

Внести в статью 11 Федерального закона от 13 марта 1995 года № 32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России» (Собрание законодательства Российской Федерации, 1995, № 11, ст. 943; 2005, № 30, ст. 3109; 2023, № 25, ст. 4427) следующие изменения:

- 1) дополнить новым абзацем тринадцатым следующего содержания: «30 сентября – День воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области с Российской Федерацией (2022 год);»;
- 2) абзацы тринадцатый – семнадцатый считать соответственно абзацами четырнадцатым – восемнадцатым.

Статья 2

Настоящий Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент Российской Федерации

В. ПУТИН

Москва, Кремль
28 сентября 2023 года
№ 493-ФЗ

Указ Президента Российской Федерации

О присвоении 159 истребительному авиационному полку почётного наименования.

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом полка в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооружённых конфликтов, **постановляю:**

1. Присвоить 159 истребительному авиационному полку почётное наименование «гвардейский» и впредь именовать его: 159 гвардейский истребительный авиационный полк.
2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации

В. ПУТИН

Москва, Кремль
27 сентября 2023 года
№ 722

О присвоении 47 бомбардировочному авиационному полку почётного наименования.

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом полка в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооружённых конфликтов, **постановляю:**

1. Присвоить 47 бомбардировочному авиационному полку почётное наименование «гвардейский» и впредь именовать его: 47 гвардейский бомбардировочный авиационный полк.
2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации

В. ПУТИН

Москва, Кремль
27 сентября 2023 года
№ 721

Решение пришло...

1 Также в ходе выездной работы специалисты Департамента жилищного обеспечения и управления жилищным фондом МО РФ провели встречи и консультации с военнослужащими группировки по вопросам предоставления жилья.

Подготовил Павел ОЛЕНЕВ.

● Официально

В широтах Содружества

Совет министров обороны стран – участниц Содружества Независимых Государств провёл очередное заседание в городе Туле.

В Туле под председательством министра обороны Российской Федерации генерала армии С. К. Шойгу состоялось 82-е заседание Совета министров обороны государств – участников СНГ.

В работе Совета министров обороны приняли участие военные делегации Азербайджана, Армении, Белоруссии, Казахстана, Киргизии, России, Таджикистана и Узбекистана.

В ходе заседания руководители оборонных ведомств обменялись мнениями о военно-политической обстановке в мире и на границах Содружества. На основе предметного анализа угроз и вызовов безопасности стран СНГ намечены задачи развития взаимодействия дружественных армий в сфере обороны и военного сотрудничества на ближайшую перспективу.

На этом фоне прошло обсуждение задач военно-технического сотрудничества и перспектив его дальнейшего развития. Содержание предложений направлено на повышение боеспособности национальных вооружённых сил, достижение нового уровня военного сотрудничества в области обеспечения обороны и военной безопасности государств Содружества.

С учётом содержательной направленности заседания Совета министров обороны представители вооружённых сил государств Содружества получили возможность ознакомиться с продукцией российских предприятий ВПК – новейшими образцами вооружения и военной техники, практикой их боевого применения.

В соответствии с повесткой заседания главы оборонных ведомств рассмотрели комплекс вопросов по осуществлению многостороннего взаимодействия в рамках объединённой системы про-

тивовоздушной обороны государств – участников СНГ.

Спланированы совместные мероприятия подготовки войск (сил) ПВО на 2024 год; одобрены военно-технические и финансовые вопросы дальнейшего развития сотрудничества в области противозушной обороны, рассмотрены вопросы построения национальных сегментов объединённой системы ПВО государств Содружества.

В ходе совместной работы министры обороны проанализировали основные направления развития системы сотрудничества в области военно-профессиональной подготовки военнослужащих и полевой выучки войск; одобрили структуру, материально-техническое оснащение и принципы деятельности совместного подразделения гуманитарного разминирования; поддержали создание базовой научно-исследовательской организации государств СНГ в области исследования проблем обеспече-



ния военной безопасности и практику развития военного сотрудничества в системе довузовского образования государств СНГ.

Совет министров обороны особое внимание уделил всесторонней подготовке к

80-летию Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов. К юбилею Великой Победы запланирован комплекс совместных мероприятий военно-профессиональной, научной, спортивной, куль-

турно-просветительской направленности.

На заседании было отмечено, что Великая Отечественная война 1941 – 1945 годов – это героический период совместной истории народов наших государств, на котором должна основываться практика военно-патриотического воспитания военнослужащих дружественных армий.

В интересах дальнейшего развития взаимодействия государств – участников СНГ в военной сфере Совет министров обороны одобрил документы планирования многостороннего военного сотрудничества на 2024 год.

Принятые на 82-м заседании Совета министров обороны решения направлены на совершенствование системы многостороннего военного сотрудничества, дальнейшее повышение военно-профессионального мастерства военнослужащих, боеспособности национальных вооружённых сил и развитие взаимодействия в области обороны на основе учёта общих, региональных и национальных интересов.

● В Министерстве обороны

Противнику нанесён серьёзный урон

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу в Москве провёл тематическое селекторное совещание с руководящим составом Вооружённых Сил РФ.

Во вступительном слове глава военного ведомства прежде всего затронул тему специальной военной операции, с удовлетворением отметив героизм наших военнослужащих, благодаря которому российские войска в активной обороне нанесли серьёзный урон противнику. Министр также дал высокую оценку медицинскому обеспечению личного состава в зоне СВО. Говоря о ситуации в Нагорном Карабахе, генерал армии Сергей Шойгу поблагодарил российских миротворцев, самоотверженные и профессиональные действия которых помогли избежать большего числа жертв среди местного населения. Коснувшись тематики комплектования Вооружённых Сил, министр подчеркнул, что призывники, в том числе из новых регионов, в зону боевых действий направляться не будут и что в Генеральном штабе нет планов по дополнительной мобилизации. Вооружённые Силы располагают необходимым количеством военнослужащих для проведения СВО. Говоря о формировании регионами именных подразделений из числа добровольцев, глава военного ведомства особо отметил Чеченскую Республику и лично её главу Рамзана Кадырова. В связи с предстоящим 5 октября Днём учителя генерал армии Сергей Шойгу поблагодарил преподавателей учебных заведений Министерства обороны за добросовестный труд.

Характеризуя обстановку в районе специальной военной операции, министр обороны, прежде всего, констатировал, что наши войска активными действиями значительно ослабили боевой

потенциал противника и нанесли ему серьёзный урон. В результате наступления вооружённых сил Украины, на каких бы направлениях они пытались его провести, оказалось безуспешным.



Подразделения «Южная» группировки отразили все атаки на соледаро-бахмутском направлении. Особо отличились военнослужащие 4-й мотострелковой, 11-й десантно-штурмовой и 17-й артиллерийской бригад, – отметил генерал армии Сергей Шойгу.

Провалились попытки противника прорвать нашу оборону в районах Вербого и Работино на запорожском направлении, – продолжил он. – Успешно выполнены поставленные задачи подразделения 70-го мотострелкового и 56-го десантно-штурмового полков, а также 810-й бригады морской пехоты и 291-й артиллерийской бригады.

В числе отличившихся на краснолиманском направлении – 55-я мотострелковая

бригада и 228-й мотострелковый полк.

Глава военного ведомства с удовлетворением отметил, что наши военнослужащие действуют смело и решительно, проявляя настоящий героизм.

– 57 воинским частям, соединениям и объединениям присвоены почётные наименования гвардейских, – сообщил он. – 20 воинских ча-

подчеркнул генерал армии Сергей Шойгу.

– В Генеральном штабе планов по дополнительной мобилизации нет, – продолжил он. – Вооружённые Силы располагают необходимым количеством военнослужащих для проведения специальной военной операции.

Министр с удовлетворением отметил, что во многом

лично её главу Рамзана Ахматовича Кадырова, – подчеркнул генерал армии Сергей Шойгу и сообщил, что всего в республике сформировано три мотострелковых полка и три мотострелковых батальона.

– Достоинно проявили себя в специальной военной операции подразделения под командованием Героя России Апти Алаудинова, – продолжил глава военного ведомства. – Прошли подготовку на базе Российского университета спецназа в Гудермесе и направлены в зону специальной операции уже более 14,5 тысячи человек.

Министр также сказал, что созданная в регионе система подготовки позволяет своевременно осуществлять смену личного состава, выполняющего боевые задачи. А затем отметил, что работа по набору контрактников и добровольцев набирает темпы, в том числе благодаря всесторонней социальной поддержке военнослужащих и членов их семей.

Как известно, 5 октября в нашей стране отмечается День учителя, и, кроме того, этот год объявлен в России Годом педагога и наставника.

– Это дань уважения тем, кто помогает молодому поколению приобрести прочные знания, прививает истинные нравственные ценности, воспитывает активных граждан страны, – заметил по этому поводу генерал армии Сергей Шойгу и затем поблагодарил преподавателей учебных заведений Министерства обороны за добросовестный труд, пожелал им крепкого здоровья и профессиональных успехов.

В дальнейшем селекторное совещание в Национальном центре управления обороной проходило в закрытом режиме.

Подготовил
Андрей ЯМШАНОВ.

этому способствует твёрдая патриотическая позиция наших граждан, которые активно пополняют ряды защитников Отечества.

– С начала года на военную службу по контракту и в добровольческие формирования поступило более 335 тысяч человек, – сообщил глава военного ведомства. – Только в сентябре контракт заключили более 50 тысяч граждан.

Сказав о существенном вкладе в общее дело всех субъектов страны, крупных предприятий, государственных корпораций и российского казачества, министр добавил, что ряд регионов сформировал и продолжает комплектовать именные подразделения.

– Особо хочу отметить Чеченскую Республику и

В конце номера!

Юнармейцы из города Камышлова Свердловской области присоединились к патриотической акции «Письмо солдату».

Акции юных

В своих письмах юнармейцы поблагодарили защитников Отечества за мужество и героизм, проявленные при выполнении боевых задач...

области приняли участие в военно-полевом сборе на территории детского оздоровительного лагеря «Лесная поляна» в Карасукском районе региона.

В рамках мероприятия ребята из 11 команд Доволенского, Карасукского, Купинского и Баганского районов занимались огневой, строевой и физической подготовкой.

Посылки из Камышлова будут переданы преимущественно тем военнослужащим, чей пункт постоянной дислокации находится на территории Свердловской области.

Основной целью сбора является воспитание патриотизма у подрастающего поколения, а также приучение ребят к физической культуре.

Благородный ринг

Юнармейцы из города Камышлова Свердловской области присоединились к патриотической акции «Письмо солдату».

Курсанты Тюменского высшего военно-инженерного командного училища победили на чемпионате инженерных войск Вооружённых Сил Российской Федерации по самбо.

горях как в личном, так и общекомандном зачёте.

По итогам соревнований победителем стала команда курсантов Тюменского высшего военно-инженерного командного училища, «серебро» – у межвидового учебного центра, дислоцированного в городе Кетове Нижегородской области...

Турнир, посвящённый памяти спортсменов-самбистов, состоялся на базе одного из спортивных центров Тюмени. Участниками чемпионата стали военнослужащие инженерных подразделений Западного, Южного, Центрального и Восточного военных округов...

Победители и призёры были награждены грамотами, медалями и памятными подарками, а команде-победительнице вручён кубок.

Репертуар для души

Ансамбль песни и пляски Центрального военного округа выступил с концертом для жителей Среднеуральска.

Артисты исполнили около 20 номеров. В основе репертуара музыкальные композиции советских и российских авторов на лирическую и патристическую тематику.

В начале – некоторая предыстория, чтобы лучше понять положение дел. Так сложилось, что практическая подготовка горных подразделений нашей военной базы из года в год осуществлялась в 5-м военно-спортивном центре в посёлке Ергаки...

Дарья УГЛИНСКИХ.

КВН соберёт весёлых и находчивых

В 2023 году отборочные игры КВН среди команд довузовских образовательных организаций Минобороны России посвящены Году педагога и наставника.

Первые игры пройдут в Оренбурге 7 октября. Там в состязание вступят команды Тюменского президентского кадетского училища, Омского кадетского военного корпуса, Екатеринбургского суворовского военного училища...

го президентского кадетского училища.

15 октября участников КВН примет Петрозаводск, 22 октября – Тула, 29 октября – Владикавказ, 5 ноября игры пройдут в Санкт-Петербурге.

Маргарита ЛИТВИНЕНКО.

Быстрее. Выше. Сильнее

Решение, которого долго ждали

На 201-й российской военной базе в Таджикистане, которой командует полковник Андрей Марушкин, недавно состоялся сбор с личным составом горных подразделений, привлекаемых к выполнению задач в горной и высокогорной местности.

Горная подготовка, как и физическая, является неотъемлемой частью боевой подготовки, поэтому и отношение к ней должно быть соответствующее, особенно в тех подразделениях, где она один из важнейших предметов обучения. В полной мере это касается и нашего форпоста в Центральной Азии – 201-й военной базы.



рем «Вертикаль-Алаудин», где до этого уже тренировались представители силовых структур, МВД Таджикистана, туристические группы, о том, что россияне могут на безвозмездной основе проводить там свои занятия с военнослужащими горных подразделений базы.

Легче, конечно, офицер изучил ситуацию, связанную с тренировками воинов горных подразделений в альпинистском лагере «Вертикаль-Алаудин» и последующим присвоением им командира части первичного уровня сложности горной подготовки непосредственно на территории Республики Таджикистан.

Но, а теперь собственно о сборе, на котором побывал начальник Управления физической подготовки и спорта ВС РФ. Вообще-то, как удалось узнать, основной целью поездки полковника Андрея Зыкова в Республику Таджикистан было участие в заседании Спортивного комитета при Совете министров обороны государств – участников СНГ по обсуждению вопросов, связанных с организацией и проведением различных совместных спортивных мероприятий.

Согласно утверждённому плану сбор проходил в два этапа. Первый включал в себя проведение вводного инструктажа по требованиям безопасности, а также занятий по горной подготовке на класной и прикарменной учебно-материальной базе. А второй уже предполагал организацию практических занятий по горной подготовке на Зеравшанском хребте Памиро-Алайской горной системы и прилегающего к нему горного района.

Легче, конечно, офицер изучил ситуацию, связанную с тренировками воинов горных подразделений в альпинистском лагере «Вертикаль-Алаудин» и последующим присвоением им командира части первичного уровня сложности горной подготовки непосредственно на территории Республики Таджикистан. Представитель высшего штаба пообщался с командирами, специалистами по горной подготовке, сам побывал на местах проведения практических занятий с личным составом.

Активное участие в реализации плана сбора помимо командира части приняли командир батальона подполковник Николай Пузиков, помощник командира базы по физической подготовке майор Умар Балаев, инструктор по горной подготовке сержант Иван Новиков и другие.

В ходе сбора личный состав изучил особенности горной местности и её влияние на ведение боевых действий горных подразделений, способы и приёмы преодоления препятствий на горном рельефе

Заслушав доклад командира о состоянии физической и горной подготовки на базе в 2023 году, полковник Андрей Зыков и сам лично ознакомился с положением дел. В частности, посмотрел, как организованы занятия с личным составом на контейнерной горной подготовке, и вообще насколько активно он используется

Заслушав доклад командира о состоянии физической и горной подготовки на базе в 2023 году, полковник Андрей Зыков и сам лично ознакомился с положением дел. В частности, посмотрел, как организованы занятия с личным составом на контейнерной горной подготовке, и вообще насколько активно он используется

Алексей ТРОФИМОВ. Фото из архива отделения по физической подготовке ЦВО.



Subscription information for 'Ural Military News' (Уральские Военные Вести) for 2023, including contact details and rates.

Editorial and contact information for 'Ural Military News', including the publisher's name, address, phone numbers, and website.